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Мы упорно работаем над тем, чтобы наши модели были точными, тщательными и продуманными. Если вы застряли, нужна помощь, или думаете, что вы, 

возможно, нашли ошибку в описании и хотите, чтобы наша техническая команда проверила его, пожалуйста, напишите нам на support@brooklyntweed.com. 
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Спецификация 

 

МАТЕРИАЛЫ  Brooklyn Tweed Quarry — 100% Американская Тарги-Колумбийская Шерсть (183 м/100г)  
(женские ) [ мужские ]  
(6, 6, 7, 7, 8, 9) [6, 6, 7, 8, 9, 9] моточков Основного цвета (ОЦ); (1) [1] моточек Цвета 1 (Ц1); 
(1)[1] моточек Цвета 2 (Ц2)  
 
(940, 1040, 1170, 1280, 1420, 1530) [970, 1095, 1220, 1345, 1480, 1595] метров ОЦ;  
(85, 95, 100, 105, 115, 120) [85, 95, 100, 105, 115, 120] метров Ц1;  
(95, 110, 120, 130, 140, 150) [95, 110, 120, 130, 140, 150] метров Ц2  
 
Примечание: Женский четвертый размер использует почти все семь мотков. Вы 
можете рассмотреть возможность приобретения дополнительного мотка, чтобы 
наверняка хватило. 
 
Женский образец I сфотографирован в цветах Serpentine (ОЦ), Sиstone (Ц1), и Citrine (Ц2);  
Женский образец II сфотографирован в цветах Gypsum (ОЦ), Granite (Ц1), и Sиstone (Ц2).  
Мужской образец I сфотографирован в цветах Lazulite (ОЦ), Flint (Ц1), и Granite (Ц2);  
Мужской образец II сфотографирован в цветах Sиstone (ОЦ), Slate (Ц1), и Citrine (Ц2).  
 

 
ПЛОТНОСТЬ  14 петель и 22 круг.р. = 10 см лиц. гл. спицами Размером A , после блокировки  
ВЯЗАНИЯ          14 петель и 20 круг.р. = 10 см узором спицами Размером B, после блокировки 

Примечание: Правильная длина цельной кокетки зависит от достижения заявленной 
плотности вязания. 
14 петель и 32 ряда = 10 см платочной вязкой Размером C, после блокировки  
 

 
СПИЦЫ Размер A (для одноцветной лиц. глади)  

Круговые спицы с тросиком 40 и 80 см и набор чулочных спиц * в размере для 
достижения необходимой плотности вязания. 
Рекомендуемый размер: 6 мм 
 
размер B (для Схемы Узоров)  
Круговые спицы с тросиком 80 см и набор чулочных спиц *, на один размер меньше 
размера A  
Рекомендуемый размер: 6.5 мм 
Из-за значительного различия между вязальщицами, ваш образец жаккарда должен 
быть отвязан и влажно-заблокирован до вязания вашего кардигана, чтобы 
определить, должен ли размер B быть больше, меньше или равен размеру A. Мы 
рекомендуем попробовать Быстрый-Образец для кругового вязания (см. специальные 
техники). 
 
Размер C (для платочной вязки)  
Круговые спицы с тросиком 80 см и набор чулочных спиц в размере для достижения 
необходимой плотности вязания  
Рекомендуемый размер: 5.5 мм 
*80-е круговые спицы можно использовать вместо 40-х, используя метод  Magic Loop 

(волшебная петля) для вязания малых окружностей. 
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Спецификация (продолжение) 

РАЗМЕРЫ 88 (100.5, 112, 123, 135, 147) см окружность на груди (застегнутый) 
Припуск на свободу: + 7.5–12.5 см 
 
Женский показан в размере 100,5 см с припуском 19 см. 
Мужской показан в размере [112 см] с припуском  0 см. 
 
Готовые измерения груди одинаковы как для женской, так и для мужской версии; см. 
Примечания к Конструкцию для различий между двумя версиями. 
 

 
ИНСТРУКМЕНТЫ маркеры петель в трех цветах (включая один уникальный для начала ряда), гобеленовая 

игла, держатели петель или отрезок нити, пять длинных пуговок 4.5 см, T-булавки 
(опционально)  

 
Вам понадобится один из следующих вариантов, чтобы закрепить разрезы: швейная 
машина и нить соответствующая ОЦ; швейная игла и нить в соответствии с ОЦ; 
или крючок для вязания 5 мм и небольшое количество средней шерстяной пряжи в 
соответствии с ОЦ. 
 

 
СЛОЖНОСТЬ  Прогрессивный 
      ●●●●●  

Рекомендуемые техники: любой набор петель, прибавлять и убавлять петли, чтение 
схем, вязание круг. р., поднятие петель, разрезание вязаного полотна, жаккардовое 
вязание с протяжками, обратный набор петель, шов петля в петлю 
Необязательная техника: Набор петель от длинной нити 
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Схема мужского варианта 
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Схема женского варианта 
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ПАСКАЛЬ 
Платочная вязание, жаккард и Quarry — конечно, мало кто может превзойти кардиган Pascal в 

подвигах для уюта. Паскаль имеет древесный трехцветный мотив, который приятен для 

жаккардовых вязальщиц всех уровней - толстая, шерстяная пряжа Quarry делает этот кардиган 

особенно доступным проектом для тех, кто новичок в разрезании вязаного полотна. Бесшовная 

конструкция реглана снизу вверх делает Паскаль подходящим для того, чтобы выступать в качестве 

авантюрного гида в удивительный мир вязания одежды. 

ПРМЕЧАНИЯ ПО КОНСТРУКЦИИ 

 Тело и рукава вяжутся круговыми рядами 
снизу вверх, соединяются от подмышек, затем 
по кругу вяжется кокетка. И тело и кокетка 
формируются короткими рядами: способом 
Обернуть и (см. спец техники). Разрезание 
вязаного полотна используется, чтобы 
раскрыть передние полочки. Центральный 
передний разрез закрепляется, а затем 
разрезается, прежде чем поднимать петли 
,вдоль передних и задних краев горловины 
для части воротника/планки. После того, как 
воротник / планка связаны, разрез аккуратно 
закрепляется на изн. стороне, или пряжей или 
швейной нитью. 

 Мужская и женская версии имеют одинаковый 
диапазон размеров груди. Тем не менее, 
длина тела и рукава различны, и для женской 
версии есть талия. Женские размеры указаны 
в скобках, а мужские - в *скобках+. Пожалуйста, 
обратите внимание, где ваша версия и размер 
падает и обведите его в круг на распечатанной  
инструкции, по всему описанию. Существуют 
отдельные схемы для каждой версии, и 
измерения представлены с дополнительными 
размерами той же версии в скобках.  

 Корпус и рукава должны заканчиваться в 
одном круг. р. схемы, чтобы узор был 
правильно выровнен на кокетке. Если вы 
хотите удлинить или укоротить тело или 
рукава, вы должны сделать это в пределах 
одноцветной части лиц. глади. 

 Центральный передний разрез вяжется в круг. 
р. более чем 5 петель одного цвета, на 
которых используется только один цвет и 
чередование цветов, когда работают 
двухцветные круг.р. схем. 

 Круг. р. схем читать справа налево.  

 Обратите внимание, что для большинства 
вязальщиц потребуется другой размер спиц, 
чтобы получить ту же плотность вязания в 
одноцветной лиц. глади и в жаккардовом 
вязании. Рекомендуем смену спиц для обоих 
полотен для достижения заданных размеров 
изделия. 

 Перед началом прочитайте про 
Доминирование цвета (см. Спец. Техники). 
Столбец справа от схемы показывает, какие 
цвета следует удерживать в каком положении. 

 Используй маркер отличительного цвета, 
чтобы отметить начало ряда, стороны, разрез, 
и реглан. 

 Переснимайте маркеры когда проходите их. 

 При вплетении концов, скрутите нить четыре 
или пять раз в направлении, в котором она 
курсировала, прежде чем вставлять ее в 
гобеленовую иглу. Скрутите ее еще при 
вплетении, если это необходимо. Вы можете 
вплетать концы по ходу работы. 

 Больше информации по работе с пряжей 
Quarry, см. нашу карту советов на 
www.brooklyntweed.com/tips/quarry.  
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ЛЕВЫЙ РУКАВ 
Спицами размером C (рекомендуемый размер: 5.5 
мм) удобным вам способом вязания малых 
окружностей и нитью ОЦ, набрать (32, 32, 36, 36, 
40, 40) [32, 32, 36, 36, 40, 40] п. используя набор 
петель от длинной нити или любой удобный вам. 
Поместить маркер начала ряда и соединить работу 
в круг.р., следя за тем, чтобы петли не 
перекрутились.  
 
МАНЖЕТ  
Вязать платочным вязанием (1 круг.р. изн. п., 1 
круг.р. лиц. п.) (15) [19] круг.р., закончив кругр. изн. 
п..  
 
ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО 
Сменить спицы на размер А (рекомендуемый 
размер: 6 мм).  
Начало лиц. глади; вязать (11, 9, 9, 7, 7, 5) [11, 9, 9, 
7, 7, 5] круг.р. без изменений.  
 
ФОРМИРОВАНИЕ РУКАВА 
Прибавочный круг.р. рукава: 2 лиц., пр. влево, лиц. 
до послед. 3 п., пр. вправо, 2 лиц.. (2 п. 
прибавлено)  
Повторить Прибавочный круг.р. рукава в каждом 
(12м, 10м, 10м, 8м, 8м, 6м) [12м, 10м, 10м, 8м, 8м, 
6м] круг.р. еще (4, 2, 2, 4, 4, 6) [4, 2, 2, 4, 4, 6] раз(а), 
заем в каждом (10м, 8м, 8м, 6м, 6м, 5м) [10м, 8м, 
8м, 6м, 6м, 5м] круг.р. еще (1, 5, 5, 5, 5, 5) [1, 5, 5, 5, 
5, 5] раз.  
После этого раздела вы выполните Прибавочный 
круг.р рукава всего (6, 8, 8, 10, 10, 12) [6, 8, 8, 10, 10, 
12] раз; у вас на спицах (44, 48, 52, 56, 60, 64) [44, 
48, 52, 56 60, 64] п. 
Вязать без изменений до (38, 38, 37.5, 37, 36, 36) 

[40, 40, 40, 40, 41, 42] см от набора петель. 

 

РАБОТА ПО СХЕМЕ 
Примечание: при вязании по схеме, используйте 
спицы размера B (рекомендуемый размер: 6.5 мм) 
если это необходимо для корректировки 
плотности.  
Вязать Круг.р. 1–11 Схемы Левого рукава.  
 Круг.р. (12й Круг.р. схемы): вязать как установлено 
до послед. (4, 4, 6, 6, 8, 8) [2, 2, 2, 4, 6, 8] п. 
Переснять след. (8, 8, 12, 12, 16, 16) [4, 4, 4, 8, 12, 
16] п. (удалив маркер начала ряда) для подмышки, 
на держатель петель или нить .  
Нить обрезать. Переместить оставшиеся (36, 40, 40, 
44, 44, 48) [40, 44, 48, 48, 48, 48] п. на держатель 
петель или нить.  
 

ПРАВЫЙ РУКАВ 
Вязать как левый рукав, только со Схемой Правого 

Рукава.
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ТЕЛО 
На спицы размером C, с тросиком 80 см и ОЦ, 
набрать (115, 131, 147, 163, 179, 195) [115, 131, 147, 
163, 179, 195] п. используя набор петель от 
длинной нити или любой удобный вам. Не 
соединять; нижняя часть платочной вязкой вяжется 
поворотными рядами 
 
НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ПЛАТОНЫМ ВЯЗАНИЕМ  
Вязать платочным вязанием (каждый ряд лиц.) (15) 
[19] рядов, закончив изн. рядом.  
 
НАБОР ПЕТЕЛЬ ДЛЯ РАЗРЕЗА , СОЕДИНЕНИЕ В 
КРУГ.Р., И РАБОТА СО СХЕМОЙ  
Сменить спицы на размер B, или размер 
необходимый для жаккарда.  
 
След. Ряд  (ЛС): Вязать  1й ряд Схемы Нижнего 
Бордюра до конца, поместить маркер для разреза, 
используя обратный набор петель (см. Спец. 
Техники) набрать 5 п. нитью Ц1, поместить маркер 
для начала ряда и соединить работу в круг.р., 
следя за тем чтобы вязание не перекрутилось п.  
 
Примечание: п. разреза не включены в общее 
количество петель, если не указано иное. В 
одноцветных круг.р., вязать п. разреза тем же 
цветом, что и п. тела; в двухцветных круг.р., 
вязать п. разреза след. образом: [1 лиц. 
доминантным цветом, 1 лиц фоновым цветом] 2 
раза, 1 лиц. доминантным цветом.  
 
Вязать без изменений как установлено до 7го 
Круг.р. схемы.  
 
ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО 
Сменить спицы на размер A и продолжить только 
нитью ОЦ.  
 
След. Круг.р.: (27, 31, 35, 39, 43, 47) [27, 31, 35, 39, 

43, 47] лиц., поместить боковой маркер, (61, 69, 77, 

85, 93, 101) [61, 69, 77, 85, 93, 101] лиц., поместить 

боковой маркер, лиц. до конца.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Только для женской версии:  
ФОРМИРОВАНИЕ ТАЛИИ 
Вязать (14, 14, 17, 17, 20, 20) круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Талии: [лиц. до 5 п. перед 
боковым маркером, 2 лиц. протяжкой, 3 лиц., 
переснять маркер, 3 лиц., 2 лиц. вместе] 2 раза, 
лиц. до конца.  
(4 п. убавлено)  
 
Вязать 15 круг.р. без изменений.  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Талии [(107, 123, 139, 
155, 171, 187) п. останется]  
 
Вязать 9 круг.р. без изменений.  
 
Прибавочный Круг.р. Талии: [лиц. до 3 п. перед 
боковым маркером, пр. вправо, 2 лиц., переснять 
маркер, 2 лиц., пр. влево] 2 раза, лиц. до конца.  
(4 п. прибавлено)  
 
Вязать 5 круг.р. без изменений. Должно быть 
примерно (31, 31, 32, 32, 33, 33) см от набора 
петель.  
 
ФОРМИРОВАНИЕ РОСТКА 
Пожалуйста посмотрите как вязать короткие 
ряды: способ Обернуть и Поверунть (см. Спец. 
Техники) перед тем как продолжать.  
 
Короткий Ряд 1 (ЛС): [лиц. до бокового маркера, 
переснять маркер] 2 раза, 5 лиц., ОиП;  
Короткий Ряд 2 (ИС): [изн. до бокового маркера, 
переснять маркер] 2 раза, 5 изн., ОиП;  
Короткий Ряд 3: лиц. до 5 п. перед обернутой п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Короткий Ряд 4: изн. до 5 п. перед обернутой 

петлей пред . изн. ряда. ОиП; 

След. Ряд: лиц. до маркера начала рядов, 
провязывая обороты вместе с обернутой  п. как 
указанов в Спец. Техниках.  
 
Связать 1 круг.р. лиц., провязывая оставшиеся 
обороты вместе с обернутой  п. 
 
Повторить Прибавочный Круг.р. Талии. [(115, 131, 
147, 163, 179, 195) п. останется]  
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Только для мужской версии: 
Вязать без изменений до 37 (37, 38, 38, 39, 39) см 
от набора петель.  
 
ФОРМИРОВАНИЕ РОСТКА 
Пожалуйста посмотрите как вязать короткие 
ряды: способ Обернуть и Поверунть (см. Спец. 
Техники) перед тем как продолжать. 
 
Короткий Ряд 1 (ЛС): [лиц. до бокового маркера, 
переснять маркер] 2 раза, 5 лиц., ОиП;  
Короткий Ряд 2 (ИС): [изн. до бокового маркера, 
переснять маркер] 2 раза, 5 изн., ОиП;  
Короткий Ряд 3: лиц. до 5 п. перед обернутой п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Короткий Ряд 4: изн. до 5 п. перед обернутой 

петлей пред . изн. ряда. ОиП; 

След. Ряд: лиц. до маркера начала рядов, 
провязывая обороты вместе с обернутой  п. как 
указано в в Спец. Техниках.  
 
Связать 2 круг.р. лиц., провязывая оставшиеся 
обороты вместе с обернутой  п. 
 
Для обеих версий:  
РАБОТА СО СХЕМОЙ 
Примечание: While working the chart, use Size B 
needle if necessary to achieve correct gauge.  
 
Вязать Круг.р. 1–12 Схемы тела. У вас должно быть 
примерно (38, 38, 39, 39, 41, 41)" [44.5, 44.5, 46, 46, 
47, 47] см от набора петель.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КОКЕТКА 
Объединяющий Круг.р.: нитью ОЦ, лиц. вдоль 
правой полочки до (4, 4, 6, 6, 8, 8) [2, 2, 2, 4, 6, 8] п. 
перед боковым маркером, снять след. (8, 8, 12, 12, 
16, 16) [4, 4, 4, 8, 12, 16] п. для подмышки (удалив 
боковой маркер) на держатель петель или нить, 
поместить маркер дл реглана (см. примечания по 
конструкции), (36, 40, 40, 44, 44, 48) [40, 44, 48, 48, 
48, 48] лиц. п. правого рукава с держателя, 
поместить маркер для реглана, лиц. до (4, 4, 6, 6, 8, 
8) [2, 2, 2, 4, 6, 8] п. перед боковым маркером, 
снять след. (8, 8, 12, 12, 16 16) [4, 4, 4, 8, 12, 16] п. 
для подмышки (удалив боковой маркер) на 
держатель петель или нить, поместить маркер для 
реглана, (36, 40, 40, 44, 44, 48) [40, 44, 48, 48, 48, 48] 
лиц. п. левого рукава с держателя, поместить 
маркер для реглана, лиц. до конца.  
[(171, 195, 203, 227, 235, 259) [187, 211, 235, 243, 
251, 259] п. сейчас на спицах (не включая п. 
разреза): (23, 27, 29, 33, 35, 39) [25, 29, 33, 35, 37, 
39] для каждой полочки, (53, 61, 65, 73, 77, 85) [57, 
65, 73, 77, 81, 85] для спинки, и (36, 40, 40, 44, 44, 
48) [40, 44, 48, 48, 48, 48] для каждого рукава]  
 
ВЯЗАНИЕ ПО СХЕМЕ 
Вязать Круг.р. 1–16 Кокетки Схемы.  
 

Сменить спицы на размер A и продолжить только 

нитью ОЦ. 

ФОРМИРОВАНИЕ РОСТКА 
Короткий Ряд 1 (ЛС): лиц. до левого заднего 
маркера реглана, переснять маркер, 8 лиц., ОиП;  
Короткий Ряд 2 (ИС): изн. до правого заднего 
маркера реглана, переснять маркер, 8 изн., ОиП;  
Короткий Ряд 3: лиц. до 4 п. перед обернутой п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Короткий Ряд 4: изн. до 4 п. перед обернутой п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Повторить Короткие Ряды 3 и 4 еще раз.  
 
След. Ряд: лиц. до маркера начала рядов, 
провязывая обороты вместе с обернутой  п. как 
указано в в Спец. Техниках.  
 
Связать 1 круг.р. без изменений, провязывая 
оставшиеся обороты вместе с обернутой  п. 
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ФОРМИРОВАНИЕ РЕГЛАНА И ГОРЛОВИНЫ 
Примечание: реглан и горловина формируются 
одовременно. Формирование горловины будет 
завершено одновременно с формированием 
реглана. Пожалуйста, прочитайте следующий 
раздел до конца перед тем как продолжать. 
Смените спицы на 40-е при необходимости, для 
того чтобы распределить  количество п. в 
круг.р. 
 
Только для женского размера на 88 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 4 
разаа, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (18 п. 
убавлено: 16 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще 3 раза, затем в 
каждом 4м круг.р. еще 4 раза, и В ТО ЖЕ ВРЕМЯ 
продолжать регланные убавки след. образом:  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений. 

Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 3 лиц. вместе, лиц. до 3 п. перед след. 
маркером реглана, 3 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 2 раза, вязать до конца. (12 
п. убавлено)  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Одиночный убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 
2 п. перед маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до 
конца. (8 п. убавлено)  
 
Повторить Одиночный убавочный Круг.р. Реглана в 
каждом 2м круг.р. еще 9 разПосле всех убавок 
горловины и реглана останется 47 п.: по 2 п. для 
каждой полочки, 27 п. для спинки, и по 8 п. для 
каждого рукава.  
 
Только для мужского размера на 88 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 2 п. перед маркером реглана, 2 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе, 
лиц. до 3 п. перед след. маркером реглана, 3 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, 2 лиц. вместе] 2 раз, 
лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (14 п. 

убавлено: 12 п. регланов по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 4м круг.р. еще7 раз, и В ТО ЖЕ 
ВРЕМЯ продолжать регланные убавки след. 
образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2х п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца. (8 п. 
убавлено)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 

круг.р. еще 13 раз. После всех убавок горловины и 

реглана останется 47 п.: по 2 п. для каждой 

полочки, 27 п. для спинки, и по 8 п. для каждого 

рукава. 

Только для женского размера на 100 и 112 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 4 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (18 п. 
убавлено: 16 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще (–, 2, 0, –, –, –) раз(а).  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще (–, 2, 6, –, –, –) 
раз(а), затем в каждом 4м круг.р. 4 раза, и В ТО ЖЕ 
ВРЕМЯ продолжать регланные убавки след. 
образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2х п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца. (8 п. 
убавлено) 
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 
круг.р. еще (–, 9, 13, –, –, –) раз. После всех убавок 
горловины и реглана останется (–, 49, 53, –, –, –) п.: 
по 2 п. для каждой полочки, (–, 29, 33, –, –, –) п. для 
спинки, и по 8 п. для каждого рукава.  
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Только для мужского размера на 100 и 112 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 4 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (18 п. 
убавлено: 16 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще [–, 0, 1, –, –, –] раз.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще [–, 0, 2, –, –, –] 
раз(а), затем в каждом 4м круг.р. еще [–, 8, 7, –, –, –
] раз, и В ТО ЖЕ ВРЕМЯ продолжать регланные 
убавки след. образом:  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца.  
(8 п. убавлено)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 

круг.р. еще 15 раз. После всех убавок горловины и 

реглана останется[–, 49, 53, –, –, –] п.: по 2 п. для 

каждой полочки, [–, 29, 33, –, –, –] п. для спинки, и 

по 8 п. для каждого рукава. 

 

Только для женского размера на 123 и 147 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 4 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (18 п. 
убавлено: 16 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще (–, –, –, 1, –, 0) раз.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще 4 раза, затем в 
каждом 4м круг.р. еще (–, –, –, 5, –, 7) раз, и В ТО 
ЖЕ ВРЕМЯ продолжать регланные убавки след. 
образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Круг.р. реглана с двойными убавками: [Вязать до 
3х п. перед маркером реглана, 3 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 2 лиц. вместе, лиц. до 2 п. перед 
след. маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 раза, вязать до 
конца. (12 п. убавлено)  
 
Повторить Двойной убавочный Круг.р. реглана в 
каждом 2м круг.р. еще (–, –, –, 1, –, 4) раз(а).  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Одиночный убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 
2 п. перед маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до 
конца. (8 п. убавлено)  
 
Повторить Одиночный убавочный Круг.р. Реглана в 

каждом 2м круг.р. еще (–, –, –, 11, –, 12) раз. После 

всех убавок горловины и реглана останется(–, –, –, 

53, –, 55) п.: по 2 п. для каждой полочки, (–, –, –, 33, 

–, 35) п. для спинки, и по 8 п. для каждого рукава. 

  



PASCAL 

PAS C A L 13 B ROOK LY N TWE E D 
 

Только для мужского размера на 123 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 2 лиц. вместе, 
лиц. до 2 п. перед след. маркером реглана, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (14 п. 
убавлено: 12 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще раз.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 4м круг.р. еще 9 раз, и В ТО ЖЕ 
ВРЕМЯ продолжать регланные убавки след. 
образом:  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца.  
(8 п. убавлено)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 
круг.р. еще 17 раз. После всех убавок горловины и 
реглана останется 53 п.: по 2 п. для каждой 
полочки, 33 п. для спинки, и по 8 п. для каждого 
рукава. 
 
Только для женского размера на 135 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 2 лиц. вместе, 
лиц. до 2 п. перед след. маркером реглана, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (14 п. 
убавлено: 12 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще 2 раза.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще 3 раза, затем в 
каждом 4м круг.р. 6 раз, и В ТО ЖЕ ВРЕМЯ 
продолжать регланные убавки след. образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца.  

(8 п. убавлено)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 

круг.р. еще 14 раз. После всех убавок горловины и 

реглана останется 55 п.: по 2 п. для каждой 

полочки, 35 п. для спинки, и по 8 п. для каждого 

рукава.  

Только для мужского размера на 135 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 2 лиц. вместе, 
лиц. до 2 п. перед след. маркером реглана, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (14 п. 
убавлено: 12 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще раз.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 2м круг.р. еще раз, затем в 
каждом 4м круг.р. 9 раз, и В ТО ЖЕ ВРЕМЯ 
продолжать регланные убавки след. образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Тела: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, лиц. до след. маркера реглана, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 2 раз, вязать до конца. (4 п. 
убавлено)  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до конца.  
(8 п. убавлено)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. Реглана в каждом 2м 
круг.р. еще 17 раз. После всех убавок горловины и 
реглана останется 55 п.: по 2 п. для каждой 
полочки, 35 п. для спинки, и по 8 п. для каждого 
рукава. 
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Только для мужского размера на 147 см:  
Убавочный Круг.р. реглана и горловины: 2 лиц. 
вместе, [лиц. до 3 п. перед маркером реглана, 3 
лиц. протяжкой, переснять маркер, 2 лиц. вместе, 
лиц. до 2 п. перед след. маркером реглана, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 
раза, лиц. до 2 п. перед маркером разреза, 2 лиц. 
протяжкой, переснять маркер, лиц. до конца. (14 п. 
убавлено: 12 п. регланов и по 1 п. с каждого края 
горловины)  
 
Повторить Убавочный Круг.р. реглана и горловины 
в каждом 2м круг.р. еще раз.  
 
Убавлять по 1 п. с каждой стороны горловины (как 
выше) в каждом 4м круг.р. еще 10 раз, и В ТО ЖЕ 
ВРЕМЯ продолжать регланные убавки след. 
образом: :  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Круг.р. реглана с двойными убавками: [Вязать до 
3 п. перед маркером реглана, 3 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 2 лиц. вместе, лиц. до 2 п. перед 
след. маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, 
переснять маркер, 3 лиц. вместе] 2 раза, вязать до 
конца. (12 п. убавлено)  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 
Убавочный Круг.р. тела: [Вязать до 2 п. перед 
маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, переснять 
маркер, лиц. до след. маркера реглана, переснять 

маркер, 2 лиц. вместе] 2 раза, вязать до конца. (4 п. 
убавлено)  
 
Вязать 1 круг.р. без изменений.  
 

Одиночный убавочный Круг.р. Реглана: [Вязать до 

2 п. перед маркером реглана, 2 лиц. протяжкой, 

переснять маркер, 2 лиц. вместе] 4 раза, вязать до 

конца. (8 п. убавлено) 

Повторить послед. 4 круг.р. еще раз, затем 
повторить только Одиночный убавочный круг.р. 
реглана в каждом 2 м круг.р. еще 15 раз. После 
всех убавок горловины и реглана останется 55 п.: 
по 2 п. для каждой полочки, 35 п. для спинки, и по 
8 п. для каждого рукава.  
 
Для всех версий и всех размеров:  
Закрыть все петли. 
 

ОКОНЧАНИЕ 
Зашить подмышки нитью ОЦ и швом петля в петлю 
(см. Спец. Техники), скручивая нить несколько раз в 
направлении, в котором она курсировала, по ходу 
работы, чтобы увеличить ее прочность на 
растяжение. При плетении концов после 
соединения подмышек, используйте хвосты нитей, 
чтобы закрыть любые пробелы, которые останутся 
в подмышках. 
С помощью швейно иглы и нити, швейной 
машинки, или крючка и пряжи средней толщины, 
обшить или обвязать  центральный передний 
разрез и осторожно разрезать (см. Спец. Техники). 
 
ПЕРЕДНИЙ КРАЙ И ВОРОТНИК 
Примечание: Соотношение для подъема п. это 
примерно 1 п. на 2 ряда вдоль платочной вязки, 2 
п. на 3 ряда вдоль передних разрезных краев, и по 
1 п. в каждую закрытую п. вдоль задней 
горловины и рукавов. 
Спицами Размера C, нитью ОЦ, с ЛС, и начиная от 
нижнего правого края, поднять и провязать лиц. 
(67, 67, 69, 69, 71, 71) [77, 77, 79, 79, 81, 81] п. вверх 
по правой полочке до начала формирования 
горловины, поместить маркер, (16, 17, 19, 21, 23, 
25) [19, 22, 23, 26, 27, 28] п. вдоль горловины 
правой полочки, (45, 47, 51, 51, 53, 53) [45, 47, 51, 
51, 53, 53] п. вдоль верха рукавов и горловины 
спинки, (16, 17, 19, 21, 23, 25) [19, 22, 23, 26, 27, 28] 
п. вдоль горловины левой полочки, поместить 
маркер, и (67, 67, 69, 69, 71, 71) [77, 77, 79, 79, 81, 
81] п. вниз по левой полочке.  
Не соединять; вязать поворотными рядами. [(211, 
215, 227, 231, 241, 245) [237, 245, 255, 261, 269, 271] 
п.]  
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Начало платочного вязания; связать 1 ряд без 
изменений (ИС).  
 
ФОРМИРОВАНИЕ ВОРОТНИКА  
Примечание: не стоит поднимать обороты при 
работе с короткими рядами в платочном 
вязании 
 
Короткий Ряд 1 (ЛС): [лиц. до маркера, переснять 
маркер] 2 раза, ОиП;  
Короткий Ряд 2 (ИС): переснять маркер, лиц. до 
след. маркера, переснять маркер, ОиП;  
Короткий Ряд 3: лиц. до 1 п. перед обернутой  п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Короткий Ряд 4: лиц. до 1 п. перед обернутой  п. 
пред. изн. ряда, ОиП;  
Повторить Короткие Ряды 3 и 4 еще 5 раз. 

Короткий Ряд 5: лиц. до 2 п. перед обернутой  п. 
пред. лиц. ряда, ОиП;  
Короткий Ряд 6: лиц. до 2 п. перед обернутой  п. 
пред. изн. ряда, ОиП;  
Повторить Короткие Ряды 5 и 6 еще 3 раза.  
 
След. Ряд (ЛС): лиц. до конца.  
 
Вязать 5 рядов без изменений, закончив изн. 
рядом.  

 
Только для женской версии:  
Ряд с петлями для пуговиц (ЛС): 5, 5, 6, 6, 5, 5) 
лиц., наикд, 2 лиц. вместе, [(12, 12, 12, 12, 13, 13) 
лиц., наикд, 2 лиц. вместе] 4 раза, лиц. до конца.  
 
Только для мужской версии:  
Ряд с петлями для пуговиц (ЛС):  лиц. второго 
маркера, переснять маркер, [3, 3, 4, 4, 3, 3] лиц., 2 
лиц. вместе, накид, [ [15, 15, 15, 15, 16, 16] лиц., 2 
лиц. вместе, наикд] 4 раза, лиц. до конца.  
 
Для обеих версий:  
Вязать 6 рядов без изменений, закончив лиц. 
рядом;  маркеры должны быть удалены в 1-м ряду. 
 
Закрыть все п.  
 

Аккуратно прикрепите обрезанные края разреза к 

ИС предмета изделия, или с помощью пряжи или 

швейной нити. Вплетите другие оставшиеся концы 

незаметно на ИС ткани. Выполните влажную 

блокировку изделия до готовых измерений (см. 

Спец. Техники). Пришейте пуговицы к полочке 

напротив петель.
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Схемы 

 

  ЛЕВЫЙ РУКАВ 

Доминирующий 

 

Фоновый 

ПРАВЫЙ РУКАВ 

Доминирующий 

 

Фоновый 

4 п. повтора 

4 п. повтора 
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Схемы (продолжение) 

  

Доминирующий 

 

Фоновый 

НИЖНИЙ БОРДЮР 

ТЕЛО 

Доминирующий Фоновый 

4 п. повтора 

4 п. повтора 
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Схемы (продолжение) 

 

  КОКЕТКА 

Доминирующий Фоновый 

4 п. повтора 

Ц2 
Лиц. нитью Ц2 

Ц2 
Лиц. нитью Ц2 

ОЦ 
Лиц. нитью ОЦ 

Повтор 
Выделенный мотив повторяется не один раз 
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Специальные техники 

Быстрый Образец для кругового вязания 
чтобы проверить плотность вязания для узора, который вяжется по кругу, лучше всего взять образец 
также круг.р. Следуйте инструкциям ниже, чтобы связать “быстрый образец" для проектов кругового 
вязания. 

Шаг 1: используя Доминирующий цвет и круговые спицы рекомендуемого размера для вашей плотности 
вязания, набрать количество петель необходимое для вашего образца, включая доп. кромочные петли  (по 2 с 
каждой стороны полотна) это не будет частью вашего мотива. Рабочая нить сейчас с левой стороны работы. 

Шаг 2: передвинуть петли по спице слева направо, так чтобы их снова вязать с лиц. стороны. Провести 
рабочую нить за работой — оставив ее очень слабой — и вязать первые 2 п. ряда Доминирующим цветом и 
Фоновым цветом вместе. Затем вязать ряд жаккардовым узором до 2х послед. п. Вязать послед. 2 п. обеими 
нитями вместе  (в двухцветных рядах).  

Шаг 3: Повторить шаг 2 для каждого ряда образца. Обратите внимание, что первые и послед. 2 п. Всегда 
вяжутся обеими нитями сразу. Это служит для закрепления обеих ваших рабочих нитей на обоих концах 
вашего образца в каждом ряду. 

Шаг 4: После завершения всех рядов жаккарда в образце, закрыть петли одним цветом.  

Шаг 5: Разрезать длинные протяжки в задней части вашей работы по центру. Образец теперь может быть 
заблокирован в плоскости, но даст вам точное чтение плотности для кругового вязания. Обратите внимание 
что у вас будет “бахрома” с обеих сторон вашего образца; эту бахрому можно выровнять, обрезав ее до 5 см в 
длину с каждой стороны. 

Обратный набор петель 
Для нала сделать скользящий узел на правой спице, далее держа спицу с узлом в правой руке, *используя 
рабочую нить сделать петлю вокруг вашего левого большого пальца, затем поместить ее на правую спицу; 
повторить от * пока на спице не будет необходимое количество петель.  
Если использовать этот способ в процессе вязания, пропустить скользящий узел и начинать от *. 

Доминирующий цвет 
При работе с двухцветным жаккардом с протяжками, один цвет всегда будет более заметным на ЛС 
(доминирующий цвет), а другой отступает на задний план (фоновый цвет.) Этот эффект является 
результатом того, как нити идут в отношении друг к другу на ИС ткани, как вы работаете. Независимо 
от того, как вязальщица держит свои нити при работе жаккарда с протяжками, доминирующий цвет 
всегда должен проходить ниже фонового цвета. 
 
Если держать по одному цвету в каждой руке:  
Доминирующий цвет удерживается в левой руке и протягивается ниже фонового цвета на ИС ткани.  
Фоновый цвет удерживается в правой руке и протягивается выше доминирующего цвета на ИС ткани. 
 
Если держать два цвета в одной руке:  
Существует более одного способа вязания жаккарда с протяжками двумя цветами, удерживаемыми в одном 
руке (левой или правой) — важно знать, что доминирующий цвет последовательно протягивается ниже 
фонового цвета по всему проекту независимо от вашего индивидуального метода протяжек. 
 
Обращать внимание доминантность цвета важна для достижения самых красивых результатов вашего 

законченного полотна. Справа от схемы есть столбец, показывающий, какие цвета следует удерживать в 

качестве доминирующего цвета и фонового цвета. (см. видео https://youtu.be/UPos6S1nBEQ)  

  

https://youtu.be/UPos6S1nBEQ
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Специальные техники (продолжение) 

 
Короткие Ряды (способ обернуть и повернуть) 

Ряд с ЛС: Снять след. п. на правую спицу, перевести нить вперед, снять п. назад на левую спицу. Повернуть 
работу на ИС, перевести нить перед работой. При вязании след. петли, постарайтесь туго затянуть петлю. 
Ряд с ИС: Снять след. п. на правую спицу, перевести нить назад, снять п. назад на левую спицу. Повернуть 
работу на ЛС, перевести нить за работу. 
При прохождении обернутых петель в послед. рядах:  
Чтобы скрыть оборот изн. п. с ЛС: снять обернутую п. на правую спицу, вставить левую спицу в оборот и 
закинуть ее на правую спицу, снять п. и оборот обратно на левую спицу и провязать их вместе изн. 
Чтобы скрыть оборот лиц. п. с ЛС: вставить правую спицу в оборот и затем в обернутую п. и провязать их 
вместе лиц. 
Чтобы скрыть оборот лиц. п. с ИС: направьте левую спицу вниз и поднимите заднюю часть оборота на левую 
спицу, затем провязать обернутую п. и оборот вместе лиц. 
Чтобы скрыть оборот изн. п. с ИС: вставьте правую спицу сзади, под оборот, а затем в обернутую п., затем 
провязать их вместе изн. 
 

Шов «петля в петлю» 
шов «петля в петлю» используется для соединения открытых п. вместе таким образом, который  
имитирует ряд лиц. Части, которые нужно соединить находятся на спицах, с лиц. стороны, кончики обеих 
спиц смотрят вправо. Используйте отрезок пряжи приблизительно в  4 раза длиннее готового шва, 
прикрепленного к правому краю полотна на задней спице (используйте пряжу, с которой было связано 
полотно, или прикрепите новый отрезок пряжи). Нить вставить в тупую гобеленовую иглу и следовать 
инструкциям ниже, работая справа налево (обратите внимание, что вы будете работать в каждую п. 2 
раза): 
Шаг 1: вставить иглу в первую п. на передней спице, как если вязать ее изн.; протянуть нить через нее, но не 
снимать петлю со спицы.  
Шаг 2: Вставить иглу в первую п. на задней спице, как если ее вязать лиц.; протянуть нить через нее, но не 
снимать петлю со спицы.  
Шаг 3: вставить иглу в первую п. на передней спице как, если вязать ее лиц.; снять эту п. со спицы. Вставить 
иглу в след. п. на передней спице, как если вязать ее изн., протянуть нить через эту п., нежно не затягивая.  
Шаг 4: Вставить иглу в первую п. на задней спице, как если вязать ее изн.; снять эту п. со спицы. Вставить иглу 
в след. п. на задней спице, как если вязать ее лиц., протянуть нить через эту п., нежно не затягивая. 
 
Повторять Шаги 3 и 4 пока на каждой спице не останется по 1 п., регулируя натяжение нити каждые несколько 
п. так чтобы оно имитировало натяжение вязания. Для того чтобы закончить, вставить  иглу в послед. п. на 
передней спице, как если вязать ее лиц., снять ее со спицы. Теперь вставить иглу в послед. п. на задней спице, 
как если вязать ее изн., снять ее со спицы. Вытянуть нить через нее и осторожно закрепить, чтобы не 
перекосить п. 

Разрезание вязаного полотна 
Разрезы формируют "мост" для того, чтобы изделие можно было связать круг.р. без изменений, когда 
строятся будущие отверстия (например, проймы, вырезы и т. д.). Это особенно полезно при вязании 
жаккарда, так как это позволяет избежать работы с протяжками на изн. стороне, что делает вашу работу 
намного проще. Разрез укрепляется, или обвязывается крючком или обшивается по линии близко к 
размеченной п., а затем он разрезается. 
Разрезы выполняются на нечетном количестве петель. В том описании разрез на 5-п.   
 
ЗАКРЕПЕЛЕНИЕ РАЗРЕЗА: С ПОМОЩЬЮ КРЮЧКА 
Обвязываться разрезы должны войлочной (не супермоечной) шерстяной нитью. Используйте крючок немного 
меньше, чем размер используемой вязальной спицы. Линия столбиков без накида не должна морщиться или 
раздуваться вдоль края – если она выглядит искаженной, вы должны изменить размер крючка (или 
попробовать другую пряжу). 
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Отметьте центр п. из-за области разреза. Вы будете работать над левой стороной (если смотреть на изделие) 
разреза, работая в правую ножку последней п. разреза и в левую ножку предпоследней п. разреза. Когда вы 
окажетесь в верхней части разреза, вы закрепите эту пряжу, присоедините новую нить, чтобы работать вниз 
по правой стороне разреза. Для правой стороны, вы будете работать в левую ножку первой п. разреза и 
правую ножку второй п. разреза. Если вы вяжете левой рукой, вы будете сначала работать вверх по правой 
стороне и затем вниз по левой стороне.  
Крючком и подходящей нитью, начиная с нижней части разреза (первый круг.р. вязания) и работая вверх с 
одной стороны от помеченной центр. п., сделайте скользящий узел на крючке, * вставьте крючок в правую 
ножку левой смежной п.и в левую ножку центр. п., захватить нить крючком и вытянуть новую петлю через обе 
ножки п., затем сделать соединительный столбик (1 петля остается на крючке); повторить от * до верхней 
части разреза, работая в каждую п. выше последней. Нить обрезать и закрепить 
Вязать вниз по правой стороне разрезав той же манере, работая в ножки п. как описано выше. Выполнить 
разрез снизу по центру, следя за тем, чтобы не разрезать ни одну из нитей, используемых для вязания 
крючком. (см. видео https://youtu.be/JvpOUoDUH2c)  
 
ЗАКРЕПЕЛЕНИЕ РАЗРЕЗА: С ПОМОЩЬЮ ИГЛЫ (ШВЕЙНОЙ МАШИНКИ) 
Обметанные разрезы можно использовать на любом типе пряжи. При использовании швейной машины 
следите за тем, чтобы протяжки на задней части полотна не зацепились за продвигающую платформу или за 
прижимную лапку. Работа не спеша, как правило, обеспечивает наилучшие результаты. Если у вас есть 
длинные или свободные протяжки, поместите лист папиросной бумаги под ткань, его можно будет затем 
оторвать.  

Отметьте центр разреза. Швейной нитью (если шить вручную) или швейной машиной, проложить 2 линии 
близко расположенных стежков вниз по каждой стороне центра разреза (4 линии п. вообщем) Разрежьте 
разрез по центру. ( см. видео https://youtu.be/lB7wN7CCq8Q)  

Блокировка 

Заполните раковину или таз с холодной водой и небольшим количеством мягкого мыла или средства для 
стирки шерсти. Погрузите изделие в воду, нежно позжимайте его, так чтобы все пузырьки воздуха вышли и 
изделие осталось под водой. Замочите изделие на 10 минут, позволив ему полностью напитаться водой. 

Слейте воду из раковины и выньте работу. Если вы использовали моющее средство для посуды (вместо 
средства для стирки шерсти без ополаскивателя), заполните раковину еще раз или 2 раза, чтобы выполоскать 
мыло. Никогда не размещайте вязание непосредственно под проточной водой. 

Выдавите лишнюю воду с изделия, стараясь не скручивать и не отжимать его. Сверните изделие между двумя 
чистыми банными полотенцами “бурито-стайл” и плотно сожмите рулон полотенца. Это поможет извлечь 
влагу из вязания. Уберите полотенца — теперь ваше изделие должно быть влажным, но не мокрым. 

Используя английские булавки закрепите изделие на горизонтальной мягкой поверхности придавая ему 
нужные размеры. Используйте столько булавок, сколько понадобится для придания нужных размеров. Дайте 
вязанию полностью высохнуть прежде чем снимать. Расправляйте любые складки, образовавшиеся в 
процессе сушки. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Это описание может быть напечатано и использовано только для личного, некоммерческого использования и не может быть 

воспроизведено, продано или распространено. 

Все фото, текст, и рисунки © Brooklyn Tweed 2019. Использование класса и / или переводы допускаются только с письменного 

разрешения Brooklyn Tweed. По всем вопросам, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу info@brooklyntweed.com. 
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Условные сокращения 

пр. влево  невидимая прибавка влево: снять след. п. как изн. нить за работой, сзади вставить кончик 
левой спицы в левую ножку п. на ряд ниже только что снятой п. на правую спицу, поднять 
эту п. на кончик левой спицы (поднятая п. сядет на левую спицу в неправильном 
положении). Провязать поднятую петлю как лиц. за зад. стенку п. (1 п. прибавлена; наклон 
влево) 

 
пр. вправо  невидимая прибавка вправо: вставить сзади кончик правой спицы в правую ножку п. на 

ряд ниже первой п. на левой спице,  поднять эту п. на кончик левой спицы. Провязать эту 
п. как лиц., затем снять оригинальную п. как изн. нить за работой. (1 п. прибавлена; наклон 
вправо) 

 
2 лиц. вместе  провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. убавлена; наклон вправо) 
 
3 лиц. вместе  провязать 3 п. вместе как лиц. (2 п. убавлено; наклон вправо) 
 
2 лиц. протяжкой  1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную. (1 п. убавлена; наклон 

влево) 
 
3 лиц. протяжкой  снять 3 п. по 1 п. как изн. с левой спицы на правую, вернуть петли на левую спицу, по 

новому ориентированы  и провязать их вместе за заднюю стенку п. (2 п. убавлено; наклон 
влево) 

 
ЛС лицевая сторона 
 
ИС  изнаночная сторона  
 


